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РОЗДІЛ 1

СУЧАСНИЙ СТАН ПІДГОТОВКИ ВИСОКФАЛІФІКОВАНИХ

БАДМІНТОНІСТІВ В УМОВАХ НАДЗВИЧАЙНОГО ТА ВОЄННОГО

СТАНІВ
1.1. Нормативно-правове забезпечення діяльності у сфері фізичної

культури і спорту під час надзвичайного та воєнного станів

Пандемія  COVID-19  суттєво  погіршила  всі  аспекти  життя  людей  і

                спричинила  надзвичайно  складну  ситуацію  в  спорті.  У  вищих  рівнях

спортивних досягнень ситуація є дещо контрольованою завдяки свідомості

              дорослих  спортсменів,  які  можуть  адаптувати  свою  підготовку.  Однак,

              дитячо-юнацький  спорт,  особливо  на  початкових  етапах,  страждає  від

відсутності контролю. Молоді спортсмени втрачають набуту фізичну форму в

кінці  навчального року,  що негативно впливає на  їхні  показники фізичної

підготовленості, можливість подальшого відбору і зменшує їхній інтерес до

спорту. Карантин також призводить до значного зниження рухової активності

дітей.
У зв'язку з воєнною агресією російської федерації в Україні, життя та

          здоров'я  учасників  навчально-тренувальних  процесів  перебувають  під

постійною загрозою. Уряд вживає різних заходів, включаючи закони та укази,

            щоб  забезпечити  навчально-тренувальний  процес  у  закладах  фізичної

культури та спорту в умовах кризи.

Згідно з інструкціями Міністерства освіти і науки, керівники освітніх

установ повинні розробити заходи для забезпечення проведення навчальних

занять  дистанційно та планувати відпрацювання пропущених занять після

нормалізації  епідеміологічної  ситуації.  У  разі  продовження  карантину  до

літніх канікул, основна частина дітей буде перебувати поза містом, на дачах

або у селах, що вимагатиме адекватного підходу до організації неперервного

            навчально-тренувального  процесу  з  юними  спортсменами.  Уряд  вживає

            заходів,  щоб  забезпечити  навчально-тренувальний  процес  у  закладах

фізичної культури та спорту навіть у цих непевних умовах.
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               З  метою  підготовки  закладів  освіти  до  використання  як  захисних

споруд  цивільного  захисту,  Державною службою з  надзвичайних ситуацій

      (ДСНС)  України  були  розроблені  рекомендації  щодо  організації  укриття

персоналу та дітей закладів освіти в об'єктах, які мають функцію захисних

споруд. Ці рекомендації передбачають огляд та оцінку будівель та приміщень

закладів освіти з метою визначення їх можливості використання як простих

укриттів. Вони також враховують вимоги законодавства та досвід організації

захисту населення в умовах воєнного конфлікту.

Міністерством молоді та спорту України був розроблений проєкт наказу

"Про затвердження Порядку забезпечення навчально-тренувального процесу

у закладах фізичної культури і  спорту  в  умовах  введення воєнного стану,

                надзвичайної  ситуації  або  надзвичайного  стану  в  Україні".  Цей  наказ

передбачає створення безпечного середовища для життя і  здоров'я людей у

закладах фізичної культури і спорту незалежно від їх підпорядкування, типу

та форми власності у разі введення воєнного стану, надзвичайної ситуації або

надзвичайного стану в Україні.

Ці проблеми не можна вирішити через ринкові механізми, тому що для

          забезпечення  безпеки  навчально-тренувальних  занять  потрібно  створити

          спеціальний  нормативно-правовий  акт,  який  гарантуватиме  безпеку

учасникам навчально-тренувального та освітнього процесів у разі введення

воєнного стану, надзвичайної ситуації або надзвичайного стану в Україні.

Згідно з  розпорядженням уряду, заклади фізичної  культури і  спорту,

              такі  як  дитячо-юнацькі  спортивні  школи,  спеціалізовані  заклади  освіти

              спортивного  профілю,  школи  вищої  спортивної  майстерності  та  інші,

          зобов'язані  забезпечувати  навчально-тренувальний  процес  для  своїх

вихованців  та  спортсменів  у  разі  введення  воєнного  стану,  надзвичайної

ситуації  або  надзвичайного  стану  в  Україні  чи  окремих  її  місцевостях,  в

межах  наявних  фінансових  ресурсів  та  позабюджетних коштів.  Для  цього

вони можуть використовувати різні місця, включаючи тимчасові  табори на
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території України або за її  межами згідно з встановленими правилами, які

розробляються Міністерством молоді та спорту.

Згідно з Наказом Міністерства молоді та спорту, передбачено механізм

забезпечення навчально-тренувального процесу у закладах фізичної культури

               та  спорту  в  умовах  надзвичайного  або  воєнного  стану  в  Україні,  який

враховує  розташування закладів і  можливість їх  тимчасового переміщення

                    (евакуації)  на  території,  де  не  ведуться  бойові  дії,  або  за  кордоном.

           Фінансування  навчально-тренувального  процесу  на  такій  території  може

здійснюватися за рахунок бюджетних, позабюджетних та залучених коштів.

        Керівник  (директор)  закладу  фізичної  культури  та  спорту  приймає

рішення про тимчасове переміщення (евакуацію) спортсменів та тренерів з

урахуванням запрошень відповідних спортивних організацій, інформації про

умови прийому в інших місцях, наявності  спортивної бази, обладнання та

інших факторів.

Наказом Департаменту молоді та спорту виконавчого органу Київської

міської  ради була встановлена дистанційна форма праці до 31 серпня 2022

року. Після цього було передбачено перехід до звичайного режиму роботи.

                  Однак,  через  загрозу  ракетних  ударів  у  зв'язку  з  військовою  агресією

                російської  федерації,  у  місті  Києві  було  рекомендовано  перейти  до

дистанційного режиму роботи у підпорядкованих закладах з 11 жовтня до 14

                жовтня  2022  року  з  метою  забезпечення  безпеки  учасників  навчально-

виховного процесу та працівників.

1.2. Особливості підготовки суддів для проведення змагань під час

надзвичайних станів

Спортивна конкуренція росте, і це ставить вимоги до нових, передових

методик  оцінки  виступів,  які  дозволяють  швидко  і  ефективно  визначити

переможця, максимально заощаджуючи час і матеріальні ресурси. Підготовка

                суддів  з  бадмінтону,  які  здатні  забезпечити  якісну  оцінку  виступів

спортсменів, є складним і тривалим процесом.
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Згідно  зі  статтею  41  Закону  України  про  фізичну  культуру  і  спорт,

суддівство  на  спортивних змаганнях здійснюється спортивними суддями -

            особами,  які  пройшли  спеціальну  підготовку,  мають  відповідну

кваліфікаційну категорію та уповноважені забезпечувати дотримання правил

            змагань,  положень  про  змагання  і  гарантувати  достовірність  фіксованих

результатів.
                Успішне  суддівство  залежить  від  ряду  факторів,  які  можуть  бути

                загальними  або  специфічними  для  кожного  виду  спорту.  Ці  фактори

          включають:  досконалість  правил  змагань,  об'єктивність  визначення

            переможців,  процедуру  відбору  і  формування  суддівських  бригад,

              використання  технічних  засобів  у  суддівстві,  кваліфікацію  суддів,  їх

працездатність, моральні якості та систему контролю над їх діями.

Технічні офіційні особи відіграють центральну роль у контролі гри в

бадмінтоні  та  забезпеченні  чесної  гри  згідно  з  правилами  бадмінтону  та

регламентами різних змагань.

Успішне проведення турніру в значній мірі залежить від якості роботи

суддівської  колегії. Судді мають володіти широким спектром знань, вмінь і

навичок для успішного виконання своїх обов'язків.

Найбільш важливими є:

-  здатність  швидко приймати  рішення,  спираючись  на  міцні  знання

правил та регламенту, а також на здоровий глузд;

- здатність підтримувати концентрацію уваги протягом турніру;

                -  уміння  ефективно  спілкуватися  з  гравцями  та  всіма  особами,

причетними до проведення турніру. Високий рівень розвитку комунікативних

навичок – візитна картка гарного судді [5].

             Суддівство  в  українському  бадмінтоні  наразі  знаходиться  на  етапі

розвитку, і воно стикається з проблемами, що характерні і для суддів інших

видів спорту, але має й свої особливості, випливаючи з самої гри.  Рішення

суддів та якість їх роботи залежать від таких факторів, як знання правил гри,

досвід,  незалежність  у  прийнятті  рішень,  наявність  умов  для  розвитку  і
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покращення майстерності  суддів,  ефективна робота федерації з  організації

змагань та інші.

Українському бадмінтону не вистачає достатньо кваліфікованих суддів,

тому на багатьох турнірах вони замінюються спортсменами,  які не беруть

участі у змаганнях. Однак, оскільки навіть самі спортсмени не мають повного

                  розуміння  правил  гри,  рівень  суддівства  в  Україні  значно  відстає  від

європейського та світового рівнів.

              Однією  з  основних  проблем  суддівства  є  нестабільність  процесу

                навчання  та  підготовки.  У  відмінність  від  спортсменів,  які  регулярно

        тренуються,  судді  отримують  навчання  на  короткострокових  суддівських

семінарах. Залишаючись самостійно, суддям треба самим підтримувати або

          підвищувати  свій  рівень  підготовки.Підвищення  якості  підготовки

спортивних суддів з бадмінтону, ураховуючи комплексний підхід, що включає

в себе: 

    а)  введення  визначення  індивідуальних  характеристик  кандидатів  у

суддівський корпус на рівні профорієнтації; 

              б)  здійснювати  професійну  діагностику  діючих  суддів  на  рівні

перепідготовки; 

в) значна зміна у структурі та змісті  теоретичного курсу суддівських

семінарів; 

г) групова диференціація спортивних суддів і на її основі проводиться

призначення суддів на змагання різного рівня; 

                д)  оперативний  контроль  за  роботою  суддів  на  змаганнях  та

цілеспрямована корекція у бік підвищення якості суддівства; 

е)  використання  програмно-діагностичних  комплексів  для  підтримки

навичок практичного суддівства в період відсутності змагань.

Виходячи з вимог до спортивних суддів, що все більше підвищуються,

назріла необхідність професійної підготовки їх як фахівців у спільній ланці

спеціалістів зі спорту. На нашу думку, одним із кроків у цьому напрямі має

бути крок  щодо  вироблення  стандарту  до  рівня  підготовленості  осіб,  які
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вирішили стати суддями з бадмінтону, і, насамперед групи якостей, що має

відобразити їхні знання, уміння та навички:

a)  розуміти  роль  спорту  у  розвитку  людини  та  підготовці  фахівця;

розуміти роль і місце бадмінтону у спортивній діяльності; знати вимоги до

            діяльності  бадмінтоніста  та  тренувальному  процесу  при  підготовці

                  бадмінтоністів,  навчанні  їх  техніки  та  тактики  гри  в  бадмінтон;  знати

              еволюційний  взаємозв’язок  розвитку  бадмінтону  та  правил  змагань  з

бадмінтону; знати правила змагань з бадмінтону та методики їх застосування

              на  практиці,  постійно  удосконалюючи  свої  кваліфікаційні  знання,  при

виконанні суддівських обов’язків бути в охайній (встановленій) суддівській

                  формі,  не  допускати  неохайності  в  побуті;  вміти  суворо  та  об’єктивно

застосовувати правила змагань з бадмінтону у змаганнях; вміти планувати,

організовувати та вести підготовку суддів з бадмінтону різної кваліфікації,

передавати свої знання та досвід іншим суддям; мати навичку в суддівстві,

             що  важливо,  тому  що  у  долі  секунд  доводиться  ухвалювати  суддівські

рішення. Саме головне – суддя повинен безперервно, чесно, неупереджено,

            об’єктивно,  чітко  та  правильно  застосовуючи  правила,  оцінювати

правильність чи неправильність дій гравців; вміти використовувати у своїй

роботі дані наукових досліджень, передового досвіду, вивчати та аналізувати

власний досвід роботи, брати активну участь у роботі суддівської колегії та

пропаганді  бадмінтону;  для  суддів,  які  поставили  за  мету  стати  «суддею

            міжнародної  категорії»,  володіти  іноземною  (як  правило,  англійською)

мовою;

            б)  вміти  встановлювати  відносини  зі  спортсменами,  спортивними

            працівниками  різних  категорій,  різними  організаціями  щодо  вирішення

професійних завдань; бути прикладом дисциплінованості, організованості та

чіткості у ході проведення змагань;

                в)  володіти  собою  і  не  піддаватися  поганим  звичкам;  володіти

системою  практичних  умінь  та  навичок,  що  забезпечують  збереження  та
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              зміцнення  здоров’я,  розвиток  та  вдосконалення  фізичних  здібностей  та

психічного стану.

                  Цей  перелік  вимог  не  слід  розглядати  як  остаточний,  він  лише

орієнтовний і, безумовно, може бути при необхідності доопрацьований, але ці

вимоги охоплюють структуру діяльності судді за аналогією з компонентами

структури діяльності тренера.

                       1.3.  Особливості  проведення  міжнародних  змагань  під  час

надзвичайного та воєнного станів

Чому під час війни важливо брати участь у спортивних змаганнях.

Війна є складною і небезпечною ситуацією, в якій люди зіштовхуються

зі  стресом, напруженням та  фізичними та  емоційними випробуваннями. У

таких умовах спорт може відігравати важливу роль, існують кілька причин,

                    чому  брати  участь  у  спортивних  змаганнях  під  час  війни  може  бути

корисним:

Фізичне і психологічне здоров'я: спорт сприяє збереженню фізичного

                здоров'я  під  час  війни.  Він  допомагає  підтримувати  фізичну  форму,

зміцнювати м'язи і поліпшувати загальний стан організму. Регулярна фізична

активність може зменшити ризик травм і захворювань, а  також покращити

імунну систему. Психологічно, спорт відпускає напругу, допомагає зменшити

стрес і покращує настрій, що особливо важливо в умовах війни.

Зміцнення командного духу: спортивні змагання, особливо колективні,

можуть підвищити командний дух і об’єднати людей. Участь у спортивних

            командних  змаганнях  вимагає  спілкування,  співпраці,  взаємодопомоги  і

              вірності  одне  одному.  Це  сприяє  формуванню  солідарності  та

взаємопідтримки серед учасників, що може бути корисним на полі бою та у

воєнних операціях.

Збереження  нормального  життєвого  ритму:  війна  може  вплинути  на

розрив звичного життя і порушити ритм діяльності людей. Спорт дозволяє

створити структурований розклад, в якому військовослужбовці мають час для
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тренувань і змагань. Це допомагає зберегти нормальний режим і ритм життя,

що може мати позитивний вплив на загальну добробут і ефективність воїнів.

Розвиток лідерських якостей: спорт може сприяти розвитку лідерських

якостей  воїнів.  Участь у  змаганнях дає  можливість  виявити  та  розвинути

             лідерські  навички,  такі  як  керівництво,  мотивація,  розв'язання  проблем,

стратегічне мислення та уміння приймати рішення в небезпечних ситуаціях.

                  Ці  навички  можуть  бути  корисними  в  бойових  операціях  і  сприяти

успішному виконанню завдань.

Враховуючи ці фактори, участь у спортивних змаганнях під час війни

може мати позитивний вплив  на  фізичне  та  психологічне здоров'я  воїнів,

сприяти формуванню командного дусу, збереженню нормального життєвого

ритму і розвитку лідерських якостей.

Яка процедура виїзду на змагання для спортсменів-чоловіків

            Процедура  виїзду  на  змагання  для  спортсменів-чоловіків  може

варіюватися  в  залежності  від  конкретного  виду  спорту,  рівня  змагань  та

            організаційних  вимог.  Однак,  основні  етапи  і  вимоги  можуть  включати

наступні кроки:

          Кваліфікація:  Спортсмен  повинен  пройти  відповідний  процес

кваліфікації для участі у змаганнях. Це може включати відбіркові змагання,

досягнення  певних  результатів  або  отримання запрошення  від  відповідної

спортивної федерації чи організаторів змагань.

            Реєстрація:  Після  кваліфікації  спортсмен  має  зареєструватися  для

участі в змаганнях. Це може включати заповнення форми реєстрації, надання

особистої інформації, медичного довідки та інших необхідних документів.

Підготовка: Спортсмен повинен підготуватися до змагань, тренуватися

           та  працювати  над  своїми  спортивними  навичками.  Це  включає  фізичну

              підготовку,  тактичне  тренування,  покращення  техніки  та  участь  у

спеціалізованих тренувальних програмах.

Оформлення  документів:  До виїзду  на  змагання  спортсмен  повинен

оформити необхідні документи. Це можуть бути паспорт, віза (якщо потрібно
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для країни проведення змагань), медичне страхування та інші документи, які

можуть знадобитися в конкретних обставинах.

Транспорт та проживання: Спортсмен повинен забезпечити транспорт

до місця змагань та проживання під час тривання змагань. Це може включати

бронювання квитків на транспорт (літак, поїзд тощо) та готелю або іншого

місця проживання.

Участь у змаганнях: Під час змагань спортсмен повинен відповідати

правилам та вимогам, які встановлені організаторами змагань. Він повинен

дотримуватися  спортивної  етики,  брати  участь  у  тренувальних  сесіях  та

дотримуватися режиму змагань.

Це загальний опис процедури, і конкретні вимоги можуть варіюватися

від  спорту до  спорту  та  від  змагань  до  змагань.  Важливо звернутися  до

       відповідної  спортивної  федерації,  тренера  або  організаторів  змагань  для

отримання детальної інформації та конкретних вказівок.

Про тренувальний процес і бази

Під  час  війни  тренувальний  процес  і  доступність  баз  можуть  бути

              обмежені  або  навіть  неможливими  через  безпекові  та  організаційні

обставини. Військовий конфлікт може призвести до змін у роботі спортивних

закладів, обмежень у пересуванні,  відсутності тренерів та нестабільності  у

проведенні змагань.

У таких умовах можуть виникнути наступні ситуації:

Закриття баз:  у разі  безпекових загроз бази можуть бути закриті або

недоступними для тренувань і змагань. Це може бути пов'язано зі збройними

           конфліктами,  зонами  бойових  дій  або  рішеннями  влади  про  обмеження

пересування.
       Зміна  тренувального  режиму:  умови  війни  можуть  вимагати  зміни

режиму тренувань. Спортсмени можуть бути обмежені у виході на вулицю

                або  у  вільному  доступі  до  спортивних  закладів.  Тренування  можуть

проводитися в умовах, які відповідають безпековим вимогам, наприклад, у

власних будинках або під прикриттям.

File name: диплом_Лунгор File ID: 1015176327

Matches Quotes References T Ignored text A Replacement Comments

Page 10 of  80

https://unicheck.com


11

Відсутність тренерів та фахівців: у військових конфліктах тренери та

                  фахівці  можуть  бути  вимушені  залишити  зони  бойових  дій  або  бути

мобілізованими.  Це може  призвести  до  відсутності  якісного  тренерського

супроводу та навчання для спортсменів.

Відсутність  змагань  та  турнірів:  умови  війни  можуть  призвести  до

відміни або перенесення змагань та турнірів. Зони бойових дій, обмеження

            пересування  та  небезпека  для  учасників  можуть  унеможливлювати

проведення спортивних змагань.

Психологічні аспекти: воєнний конфлікт може мати негативний вплив

на психологічний стан спортсменів. Стрес, тривога та небезпека, пов'язані з

                війною,  можуть  впливати  на  мотивацію,  фокус  та  загальний  стан

спортсменів.
          Враховуючи  ці  обставини,  важливо  дотримуватися  порад

організаційних влад та відповідних спортивних організацій щодо безпеки та

режиму тренувань. Також, спортсмени можуть шукати альтернативні способи

тренувань, наприклад, вдома або в обмеженому просторі, та використовувати

віртуальні ресурси для тренування та спілкування з тренерами та  іншими

спортсменами. 
Про фінансування спорту на сьогодні

У  2023  році  держава  відчутно  скоротила  видатки  на  фінансування

спорту. У порівнянні з озвученим до початку повномасштабного вторгнення

Росії  бюджетом на  2022  рік,  розміром 8.2  млрд  грн,  число  зменшилось в

більш ніж два рази - 3.7 млрд грн.

                Зміни  також  стосуються  розподілення  суми.  Якщо  у  2022  році

найбільшу частину бюджету — 2.7 млрд грн — планувалось направити на

розвиток спортивної інфраструктури, то зараз у держави на першому місці в

                цьому  плані  розвиток  фізичної  культури,  спорту  вищих  досягнень  та

резервного спорту. Це 2,5 млрд грн.

Відчуйте й різницю у співвідношенні.  У 2022 році  на  цей напрямок

готові  були  витратити  третину  всього  бюджету  мінспорту  (2.6  млрд).  Як
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бачимо, загальне число змінилось не сильно, але складає у 2023 році значні

67% від бюджету.

              Це  видно  з  даних  Єдиного  календарного  плану  фізкультурно-

оздоровчих та спортивних заходів на цей рік на сайті міністерства молоді та

спорту.

На другому місці видатки на розвиток спорту серед осіб з інвалідністю

та їхню фізкультурно-спортивну реабілітацію, що є актуально, зважаючи на

травми  та  пошкодження,  які  українці  зазнають  на  війні.  На  це  держава

виділила 18% бюджету мінспорту - 682 млн грн. Утім, це все одно менше, ніж

торік (900 млн)

А тепер пройдемось по розподілу видатків за основним напрямком між

видами спорту. Кілька тез із цього приводу:

Більшості видів скоротили держфінансування. Найбільше постраждали

легка атлетика та біатлон, яким на 2023 рік виділили на 20 млн грн менше,

ніж у 2022-му. Хоча це все одно не завадило цим видам залишитись лідерами

за розміром фінансування серед літніх та зимових видів відповідно;

Хоча є й види, які й зовсім не постраждали. Наприклад, волейбол на

цей рік отримав майже ту саму суму, що й торік - 20.3 млн грн;

На  цьому  фоні  є  також  види,  які  не  лише  не  постраждали,  але  й

опинились в  кращому становищі — з більшими надходженнями,  хоч і  не

                набагато.  Це  регбі,  пляжний  волейбол,  водне  поло,  бейсбол,  брейкінг,

софтбол, сноуборднг, ковзанярський спорт

Як змінилися графіки підготовки до змагань

З цим були проблеми. Багато спортсменів не мали змоги евакуюватися,

тому що тривали запеклі бої. Наприклад, легкоатлет Андрій Проценко. Коли

наші  спортсмени  вже  мали  змогу  виїхати  на  збори,  він  ще  перебував  у

Херсоні, бо було дуже небезпечно виїжджати. І поки він зміг виїхати, поки

почав тренуватися, то вже трохи запізнюється брати участь у діамантових

лігах.  Що стосується  інших  дівчат,  ми  бачимо  і  Марину  Бех,  і  Вікторію

Ткачук, і Анну Рижикову ― як вони шикарно почали свій спортивний сезон і
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класно виступають. Також бачимо карате, боротьбу, гімнастику, тобто є види

спорту, які вже виходять на хороший рівень. Все залежало від того, в яких

                  точках  перебували  спортсмени  і  як  вони  виїжджали.  Справді,  коли  ти

пропускаєш і  маєш великий  провал  у  тренуваннях,  то  тобі  треба  все  це

надолужити.
Про міжнародну спортивну ізоляцію РФ

Для  українського  спорту  сьогодні  важлива  єдність,  як  і  для  всього

українського народу. Ми всі розуміємо, що у нас єдиний ворог ― Росія. І ми

повинні працювати заради єдиної мети ― для нашої спільної перемоги. Ми

спортивною спільнотою об’єдналися з перших днів війни і почали потужним

спортивним фронтом працювати на те, щоб просто витиснути російських і

білоруських спортсменів зі світу спорту. Адже ми всі розуміємо, що спорт це

                   про  мир,  а  тим,  хто  коїть  такі  агресивні  злочини,  не  місце  в  нашому

олімпійському русі. Тих, хто порушив хартію миру, треба просто прибирати.

У нас є навіть чат "Спортивний опір", ми всі разом робили відеозвернення до

олімпійського і паралімпійського комітетів, щоб російських спортсменів не

                  допускали  до  змагань.  Нас  почули.  Потім  ми  долучалися  до  багатьох

флешмобів, щоб цих спортсменів викреслити з усіх світових федерацій. І ми

                  бачимо,  як  крок  за  кроком  багатьом  заборонили  участь  у  змаганнях,

виключають зі списків. Поки не завершиться війна, поки Росія не відшкодує

нам  усі  збитки,  їм  не  місце  у  спортивній  спільноті.  Тих,  хто  коїть  такі

злочини, треба виключати довічно.

Про спілкування з російськими та іншими спортсменами

              Адекватних  російських  спортсменів  дуже  мало.  Є  одиниці,  які

                  висловились  публічно,  і  вони  розуміють,  що  за  це  можуть  отримати

покарання. Поодинокі випадки були шляхом смс ― тримайтесь, ми з вами,

але ми не можемо… Хоча якщо 20-30 тисяч людей вийде на площу і скаже

                    "Ні  війні  в  Україні!",  то  всіх  не  пересаджають.  Що  стосується  інших

спортсменів, то я  всім хочу подякувати, особливо полякам. Ми бачили на

чемпіонаті Європи з легкої атлетики, як їм у Белграді не дозволяли виносити
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українські стрічки, але вони в кишенях їх виносили і вдягали на волосся й на

  руки,  показуючи  свою  солідарність.  І  багато  спортсменів  з  інших  країн

просто завалювали чат і писали: наш дім це ваш дім, ми будемо завжди з

вами,  ми вас  підтримуємо.  Я навіть  знаю випадки,  як  колишні суперниці

запрошували до себе додому, і деякі наші спортсменки перебувають зараз у

них.
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РОЗДІЛ 3

РЕЗУЛЬТАТИ ДОСЛІДЖЕННЯ ВИСТУПІВ УКРАЇНСЬКИХ

БАДМІНТОНІСТІВ НА ГОЛОВНИХ ЗМАГАННЯХ 2019-2022 РР.

          3.1.  Результати  виступів  українських  бадмінтоністів  на

міжнародних змаганнях до початку пандемії 2020 р.

Таблиця 1. - 2019 BWF Season

  Week Tournament Results
 7 January Estonian International

Host: Tallinn, Estonia
Venue: Kalev Sports Hall
Level: International Series

Prize: $10,000
Format:

32MS/32WS/32MD/32WD/32XD

MS – Kyrylo Leonov 9/16;
Oleksandar Shmundyak 9/16
WS – Maryna Ilyinskaya 5/8
Maria Ulitina 9/16
MD – Glib Beketov&Mykhaylo 
Makhnovskiy 17/32
WD - Maryna 
Ilyinskaya&Yelyzaveta Zharka 
3/4
XD - Valeriy 
Atrashchenkov&Yelyzaveta 
Zharka 9/16

4
February

Iran Fajr International
Host: Tehran, Iran

Venue: Enghelab Sport Complex
Level: International Challenge

Prize: $25,000
Format:

64MS/32WS/32MD/32WD

MS – Artem Pochtarov  5/8
WS – Maria Ulitina 9/16

18
February

Spain Masters
Host: Barcelona, Spain

Venue: Pavelló de la Vall
d'Hebron

Level: Super 300
Prize: $150,000

Format:
32MS/32WS/32MD/32WD/32XD

WD - Maryna 
Ilyinskaya&Yelyzaveta Zharka 
17/32
XD - Valeriy 
Atrashchenkov&Yelyzaveta 
Zharka 17/32

Austrian Open
Host: Vienna, Austria

Venue: Wiener Stadthalle
Level: International Challenge

Prize: $25,000

MS – Artem Pochtarov  5/8
MD - Glib Beketov&Mykhaylo 
Makhnovskiy 17/32
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Format:
32MS/32WS/32MD/32WD/32XD

25
February

Slovak International
Host: Trenčín, Slovakia

Venue: Športové centrum M-Šport
Trenčín

Level: Future Series
Format:

32MS/32WS/32MD/32WD/32XD

MS – Danylo Bosniuk 17/32; 
Kyrylo Leonov 5/8 
WS –  Khrystyna Dzhanhobekova
9/16; 
Vladyslava Lesnaya 3/4
MD – Glib Beketov&Mykhaylo 
Makhnovskiy 9/16; 
Sergiy Garist&Oleksandar 
Shmundyak 3/4
WD – Khrystyna 
Dzhanhobekova&Katarina 
Vargova 5/8; 
Anna Mikhalkova&Yevgeniya 
Paksyutova 5/8
XD – Oleksandr 
Chakalov&Khrystyna 
Dzhanhobekova 17/32; 
Ivan Druzchenko&Yuliya 
Kazarinova 9/16

 4 March Portuguese International
Host: Caldas da Rainha, Portugal
Venue: High Performance Center

for Badminton
Level: International Series

Prize: $10,000
Format:

32MS/32WS/32MD/32WD/32XD

MS –Kyrylo Leonov 17/32 
WS –  Natalya Voytsekh 9/16
MD – Glib Beketov&Mykhaylo 
Makhnovskiy 17/32

Jamaica International
Host: Kingston, Jamaica

Venue: National Indoor Sport
Centre

Level: International Series
Prize: $10,000

Format:
32MS/32WS/32MD/16WD/32XD

MS – Artem Pochtarov  5/8
WS – Maria Ulitina 3/4

 25 March Polish Open
Host: Częstochowa, Poland

Venue: Polonia Hall
Level: International Challenge

Prize: $25,000
Format:

64MS/32WS/32MD/32WD/32XD

MS – Artem Pochtarov  9/16
WS – Natalya Voytsekh 9/16
Maria Ulitina 5/8
WD - Maryna 
Ilyinskaya&Yelyzaveta Zharka 
17/32
XD - Valeriy 
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Atrashchenkov&Yelyzaveta 
Zharka 17/32

 1 April Finnish Open
Host: Vantaa, Finland
Venue: Energia Areena

Level: International Challenge
Prize: $25,000

Format:
32MS/32WS/32MD/32WD/32XD

MD – Glib Beketov&Mykhaylo 
Makhnovskiy 17/32; 
WD – Anastasiya 
Prozorova&Valeriya Rudakova 
17/32
XD – Mykhaylo 
Makhnovskiy&Anastasiya 
Prozorova 17/32

 15 April Croatian International
Host: Zagreb, Croatia
Venue: Dom Sportova
Level: Future Series

Prize: $500
Format:

32MS/32WS/32MD/32WD/32XD

WD – Khrystyna 
Dzhanhobekova&Katarina 
Vargova 2; 

 29 April Brazil International
Host: Campinas, São Paulo, Brazil

Venue: Fonte São Paulo
Level: International Challenge

Prize: $25,000
Format:

32MS/32WS/32MD/32WD/32XD

WS – Maria Ulitina 9/16

 6 May Denmark International
Host: Farum, Denmark

Venue: Farum Arena
Level: International Challenge

Prize: $25,000
Format:

32MS/32WS/32MD/32WD/32XD

WS - Anna Mikhalkova 17/32
WD – Anastasiya 
Prozorova&Valeriya Rudakova 
17/32

 13 May Slovenian International
Host: Medvode, Slovenia

Venue: Medvode Sport Hall
Level: International Series

Prize: $10,000
Format:

32MS/32WS/32MD/16WD/32XD

WS –  Maria Ulitina 3/4
WD – Maryna 
Ilyinskaya&Yelyzaveta Zharka 
5/8

 27 May Latvia International
Host: Jelgava, Latvia

Venue: Zemgale Olympic Centre
Level: Future Series

Format:
32MS/32WS/32MD/32WD/32XD

MS – Danylo Bosniuk 3/4; 
Kyrylo Leonov 5/8 
MD – Ivan 
Druzchenko&Oleksandr Kolesnik
5/8; 
Roman Altunian&Oleksandr 

File name: диплом_Лунгор File ID: 1015176327

Matches Quotes References T Ignored text A Replacement Comments

Page 17 of  80

https://unicheck.com


18

Chakalov 9/16
 3 June Lithuanian International

Host: Panevėžys, Lithuania
Venue: CIDO Arena
Level: Future Series

Format:
32MS/32WS/32MD/32WD/32XD

MS – Danylo Bosniuk 9/16; 
WS –  Khrystyna Dzhanhobekova
17/32; 
Anna Mikhalkova  17/32
MD – Roman 
Altunian&Oleksandr Chakalov 
9/16
WD –  Anna 
Mikhalkova&Yevgeniya 
Paksyutova 9/16
XD – Danylo 
Bosniuk&Yevgeniya Paksyutova 
5/8

Azerbaijan International
Host: Baku, Azerbaijan

Venue: Baku Sports Palace
Level: International Challenge

Prize: $25,000
Format:

32MS/32WS/32MD/32WD/32XD

WS – Maryna Ilyinskaya 9/16
MD – Glib Beketov&Mykhaylo 
Makhnovskiy 9/16
WD – Maryna 
Ilyinskaya&Yelyzaveta Zharka 
17/32
XD - Mykhaylo 
Makhnovskiy&Anastasiya 
Prozorova 9/16

 10 June Spanish International
Host: Madrid, Spain

Venue: Polideportivo Municipal
'Marqués de Samarach'

Level: International Challenge
Prize: $25,000

Format:
32MS/32WS/32MD/32WD/32XD

WS –  Maria Ulitina 17/32

Mauritius International
Host: Quatre Bornes, Mauritius

Venue: Navin Soonarane
Gymnasium

Level: International Series
Prize: $10,000

Format:
32MS/32WS/32MD/16WD/32XD

MS –Kyrylo Leonov 9/16 

 24 June European Games (Draw)
Host: Minsk, Belarus
Venue: Falcon Club
Level: Continental

Championships

MS – Artem Pochtarov  Group 
stage
WS – Maria Ulitina Group stage
MD – Glib Beketov&Mykhaylo 
Makhnovskiy Group stage
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Format:
32MS/32WS/16MD/16WD/16XD

WD - Maryna 
Ilyinskaya&Yelyzaveta Zharka 
Group stage
XD - Valeriy 
Atrashchenkov&Yelyzaveta 
Zharka Group stage

 5 August Hellas Open
Host: Sidirokastro, Greece

Venue: Sidirokastro Indoor Hall
Level: International Series

Prize: $10,000
Format:

32MS/32WS/32MD/16WD/32XD

MS – Artem Pochtarov  5/8
WS – Natalya Voytsekh 5/8
MD – Glib Beketov&Mykhaylo 
Makhnovskiy 5/8; 
WD – Anastasiya 
Prozorova&Valeriya Rudakova 2
XD - Ivan MedynskiY&Valeriya 
Rudakova 9/16

 12 August Bulgarian Open
Host: Sofia, Bulgaria

Venue: Badminton Hall Europe
Level: International Series

Prize: $10,000
Format:

32MS/32WS/32MD/32WD/32XD

MS – Artem Pochtarov  17/32
WS – Natalya Voytsekh 17/32
MD – Glib Beketov&Mykhaylo 
Makhnovskiy 9/16; 
WD – Anastasiya 
Prozorova&Valeriya Rudakova 
17/32
XD - Ivan MedynskiY&Valeriya 
Rudakova 17/32

 19 August World Championships 
Host: Basel, Switzerland

Venue: St. Jakobshalle
Level: World Championships

Prize: N/A
Format:

64MS/48WS/48MD/48WD/48XD

MS – Artem Pochtarov  17/32
WD - Maryna 
Ilyinskaya&Yelyzaveta Zharka 
17/32
XD - Valeriy 
Atrashchenkov&Yelyzaveta 
Zharka 17/32

2
Septembe

r

Kharkiv International
Host: Kharkiv, Ukraine

Venue: Lokomotiv Sports Palace
Level: International Challenge

Prize: $25,000
Format:

32MS/32WS/32MD/32WD/32XD

MS – Danylo Bosniuk 9/16
Artem Pochtarov 9/16
WS – Maria Ulitina 5/8
Natalya Voytsekh 9/16
MD - Ivan 
Druzchenko&Oleksandr Kolesnik
5/8
Mykola Martynenko&Oleksandar
Shmundyak 9/16
WD - Maryna 
Bondarenko&Pogrebniak 
Viktoriia 9/16
Valyeriya Masaylo&Daria Poida 
9/16
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XD - Valeriy 
Atrashchenkov&Yelyzaveta 
Zharka 9/16
Mykhaylo 
Makhnovskiy&Anastasiya 
Prozorova 9/16

9
Septembe

r

Belgian International
Host: Leuven, Belgium

Venue: Sportoase
Level: International Challenge

Prize: $25,000
Format:

32MS/32WS/32MD/32WD/32XD

WS – Maria Ulitina 17/32

South Australia International
Host: Adelaide, Australia
Venue: Titanium Arena

Level: International Challenge
Prize: $25,000

Format:
64MS/32WS/32MD/32WD/32XD

MS - Artem Pochtarov 5/8

16
Septembe

r

Sydney International
Host: Sydney, Australia

Venue: Sydney Olympic Park
Sports Halls

Level: International Series
Prize: $10,000

Format:
64MS/32WS/32MD/32WD/32XD

MS - Artem Pochtarov 33/64

Polish International
Host: Bieruń, Poland

Venue: Sport Hall
Level: International Series

Prize: $10,000
Format:

32MS/32WS/32MD/32WD/32XD

MS – Danylo Bosniuk 5/8
WS – Maryna Ilyinskaya 9/16

23
Septembe

r

Maldives International
Host: Malé, Maldives

Venue: Malé Sports Complex
Level: International Challenge

Prize: $25,000
Format:

64MS/64WS/32MD/16WD/32XD

MS – Artem Pochtarov 33/64
WS – Natalya Voytsekh 17/32

Czech Open
Host: Brno, Czech Republic

MS – Danylo Bosniuk 17/32
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Venue: Sportovni hala Vodova
Level: Future Series

Format:
32MS/32WS/32MD/32WD/32XD

 7 October Cyprus International
Host: Nicosia, Cyprus

Venue: Agios Dometios Sports
Center

Level: Future Series
Format:

32MS/32WS/16MD/16WD/16XD

MS – Glib Beketov 17/32
WS – Valeriya Rudakova 9/16
Anastasiya Prozorova 9/16
MD - Glib Beketov&Mykhaylo 
Makhnovskiy 9/16
WD - Anastasiya 
Prozorova&Valeriya Rudakova 
9/16
XD - Mykhaylo 
Makhnovskiy&Anastasiya 
Prozorova 2
Ivan MedynskiY&Valeriya 
Rudakova 5/8

21
October

Israel International
Host: Hatzor, Israel

Venue: Hatzor sport hall
Level: Future Series

Format:
32MS/16WS/16MD/4WD/8XD

MS – Glib Beketov 5/8
MD - Glib Beketov&Mykhaylo 
Makhnovskiy 2

28
October

SaarLorLux Open 
Host: Saarbrücken, Germany

Venue: Saarlandhalle
Level: Super 100

Prize: $75,000
Format:

64MS/32WS/32MD/32WD/32XD

MS – Artem Pochtarov 17/32
WS – Natalya Voytsekh 5/8
WD - Maryna 
Ilyinskaya&Yelyzaveta Zharka 
9/16

Hungarian International
Host: Budaörs, Hungary

Venue: Budaörs Városi Sportshall
Level: International Challenge

Prize: $25,000
Format:

32MS/32WS/32MD/32WD/32XD

MS – Danylo Bosniuk 5/8
WS – Maria Ulitina 17/32
MD - Ivan 
Druzchenko&Oleksandr Kolesnik
17/32
Glib Beketov&Mykhaylo 
Makhnovskiy 17/32
WD - Anastasiya 
Prozorova&Valeriya Rudakova 
9/16
XD - Mykhaylo 
Makhnovskiy&Anastasiya 
Prozorova 9/16

  11 Nepal International MS – Artem Pochtarov 9/16
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Novembe
r

Host: Kathmandu, Nepal
Venue: Dashrath Stadium Covered

Hall
Level: International Challenge

Prize: $25,000
Format:

64MS/32WS/32MD/16WD/32XD
9

December
Italian International
Host: Milan, Italy

Venue: PalaBadminton
Level: International Challenge

Prize: $25,000
Format:

32MS/32WS/32MD/32WD/32XD

MS – Artem Pochtarov 17/32
WS – Maria Ulitina 17/32
MD - Ivan 
Druzchenko&Oleksandr Kolesnik
5/8
Glib Beketov&Mykhaylo 
Makhnovskiy 9/16
WD - Anastasiya 
Prozorova&Valeriya Rudakova 
17/32
Maryna Ilyinskaya&Yelyzaveta 
Zharka 17/32
XD - Valeriy 
Atrashchenkov&Yelyzaveta 
Zharka 17/32

16
December

U.S. International
Host: Orange County, United

States
Venue: Orange County Badminton

Club
Level: International Challenge

Prize: $25,000

MS – Artem Pochtarov 5/8

Turkey Open
Host: Ankara, Turkey

Venue: Olympic Center Ankara
Level: International Series

Prize: $10,000
Format:

32MS/32WS/32MD/32WD/32XD

MS – Danylo Bosniuk 9/16
WS – Anastasiya Prozorova 5/8
Natalya Voytsekh 17/32
MD - Mykhaylo 
Makhnovskiy&Gennadiy Natarov
3/4
Glib Beketov&Ivan Medynskiy 
9/16
XD - Ivan Druzchenko&Maryana 
Viarbitskaya 17/32
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Найбільша кількість турнірів:
MS – Artem Pochtarov  16

WS – Maria Ulitina  12
MD – Glib Beketov&Mykhaylo Makhnovskiy 13 

WD - Maryna Ilyinskaya&Yelyzaveta Zharka 9 
XD - Valeriy Atrashchenkov&Yelyzaveta Zharka 7 

Розподіл медалей за категоріями:

MS - Danylo Bosniuk bronze
WS – Maria Ulitina  bronze x2, Vladyslava Lesnaya bronze

MD – Glib Beketov&Mykhaylo Makhnovskiy bronze,  Mykhaylo 
Makhnovskiy&Gennadiy Natarov  bronze, Sergiy Garist&Oleksandar 

Shmundyak bronze
WD - Maryna Ilyinskaya&Yelyzaveta Zharka  bronze, Khrystyna 

Dzhanhobekova&Katarina Vargova  silver, Anastasiya 
Prozorova&Valeriya Rudakova silver

XD - Mykhaylo Makhnovskiy&Anastasiya Prozorova silver

Чвертьфінали:
MS – Artem Pochtarov x6, Danylo Bosniuk x2,Kyrylo Leonov x2, Glib Beketov

WS – Maria Ulitina  x2, Natalya Voytsekh  x2, Anastasiya Prozorova,  Maryna 
Ilyinskaya

MD – Glib Beketov&Mykhaylo Makhnovskiy,  Ivan Druzchenko&Oleksandr 
Kolesnik  x3

WD - Maryna Ilyinskaya&Yelyzaveta Zharka ,  Anna Mikhalkova&Yevgeniya 
Paksyutova , Khrystyna Dzhanhobekova&Katarina Vargova  

XD - Ivan MedynskiY&Valeriya Rudakova ,  Danylo Bosniuk&Yevgeniya 
Paksyutova
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 3.2.    Результати дослідження виступів бадмінтоністів України на

головних міжнародних змаганнях під час надзвичайного стану (Covid 19)

Таблиця 2. - 2020 BWF Season

  Week Tournament Results
 6 January Estonian International

Host: Tallinn, Estonia
Venue: Kalev Sports Hall
Level: International Series

Prize: $10,000
Format:

32MS/32WS/32MD/32WD/32X
D

MS - Danylo Bosniuk 9/16
WS - Natalya Voytsekh 17/32

Maria Ulitina 3/4

 13 January Swedish Open
Host: Lund, Sweden
Venue: IFU Arena

Level: International Series
Prize: $10,000

Format:
32MS/32WS/32MD/32WD/32X

D

WS - Maryna Ilyinskaya 17/32
WD - Maryna

Ilyinskaya&Yelyzaveta Zharka
9/16

 3 February Iran Fajr International
Host: Shiraz, Iran

Venue: Shahid Dastgheib Sport
Complex

Level: International Challenge
Prize: $25,000

Format:

MS - Artem Pochtarov 9/16

Висновк
и 

загальні

37 турнірів за рік

Вересень - 
найнасиченіший 
місяць 7 турнірів

Найуспішніший 
турнір - Slovak 

International

Найпрестижніші 
турніри - чемпіонат 

світу, чемпіонат 
Європи
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64MS/32WS/16MD/16WD
24

February
Slovak International

Host: Trencin, Slovakia
Venue: Športové centrum M-

Šport
Level: Future Series

Format:
32MS/32WS/32MD/32WD/32X

D

MS - Danylo Bosniuk 17/32
WS - Valeriya Rudakova 9/16

Anastasiya Prozorova 9/16
MD - Valeriy

Atrashchenkov&Glib Beketov
5/8

WD - Anastasiya
Prozorova&Valeriya Rudakova

3/4
Yuliya Kazarinova&Anastasiia

Prokopovych 5/8
XD - Valeriy

Atrashchenkov&Valeriya
Rudakova 9/16

 2 March Jamaica International
Host: Kingston, Jamaica

Venue: National Indoor Sport
Centre

Level: International Series
Prize: $10,000

Format:
32MS/32WS/16MD/16WD/16X

D

MS - Artem Pochtarov 17/32

28
September

Bulgarian Future Series
Host: Sofia, Bulgaria

Venue: Sport Hall "Europe"
Level: Future Series

Format:
32MS/32WS/16MD/16WD/16X

D

MS - 
Oleksandar Shmundyak 5/8

MD - Oleksandar
Shmundyak&Mykola Trush 9/16
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Найбільша кількість турнірів:

MS - Danylo Bosniuk, Artem Pochtarov 2
WS -  Natalya Voytsekh, Maria Ulitina, Anastasiya Prozorova,Valeriya Rudakova, Maryna 

Ilyinskaya  1   

MD - Valeriy Atrashchenkov&Glib Beketov,  Oleksandar Shmundyak&Mykola Trush  1
WD - Anastasiya Prozorova&Valeriya Rudakova, Maryna Ilyinskaya &Yelyzaveta Zharka, 

Yuliya Kazarinova&Anastasiia Prokopovych  1
XD - Valeriy Atrashchenkov&Valeriya Rudakova  1

Розподіл медалей за категоріями:

WS - Mariia Ulitina  bronze

WD  -Anastasiya Prozorova&Valeriya 
Rudakova  bronze 

Чвертьфінали:

MS - Oleksandar Shmundyak

MD - Valeriy Atrashchenkov&Glib Beketov 

WD - Yuliya Kazarinova&Anastasiia 
Prokopovych 
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Таблиця 3. - 2021 BWF Season

  Week Tournament Results
 22 March Polish Open

Host: Gniezno, Poland
Venue: Hala widowiskowo-

sportowa
Level: International Challenge

Prize: $15,000
Format:

32MS/32WS/32MD/32WD/32XD

MS - Danylo Bosniuk 17/32
WS - Anna Mikhalkova 17/32

Maria Ulitina 9/16

 26 April European Badminton
Championships 

Host: Kyiv, Ukraine
Venue: Palace of Sports

Level: Continental Championships
(Super 500)

Format:
40MS/40WS/28MD/28WD/28XD

MS - Danylo Bosniuk 9/16
Artem Pochtarov 17/32

WS - Maria Ulitina 17/32
Natalya Voytsekh 9/16

MD - Glib
Beketov&Mykhaylo
Makhnovskiy 9/16

WD - Polina Buhrova&Mariia
Stoliarenko 9/16

XD  - Valeriy
Atrashchenkov&Yelyzaveta

Zharka 17/32

 17 May Slovenian International
Host: Medvode, Slovenia

Venue: Sport hall Medvode
Level: International Series

WS - Polina Buhrova 5/8
WD - Polina Buhrova&Yana

Sobko 5/8
Mariia

Висновк
и 

загальні

6 турнірів за рік

Січень - 
найнасиченіший 
місяць 3 турніри

Найуспішніший 
турнір - Slovak 

International

Найпрестижніші 
турніри - Iran Fajr 

International
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Prize: $5,000
Format:

64MS/32WS/32MD/32WD/32XD

Stoliarenko&Yelyzaveta
Zharka 3/4

 7 June Lithuanian International
Host: Kaunas, Lithuania

Venue: VS Fitness-MEGA
Level: Future Series

Format:
32MS/32WS/32MD/16WD/32XD

MS - Danylo Bosniuk 17/32
MD - Danylo

Bosniuk&Oleksandar
Shmundyak 2

Ivan Druzchenko&Ivan
Medynskiy 5/8
XD - Viacheslav

Yakovlev&Polina Tkach 5/8

 14 June Spanish International
Host: La Nucia, Spain

Venue: Ciudad Deportiva Camilo
Cano

Level: International Challenge
Prize: $15,000

Format:
32MS/32WS/32MD/32WD/32XD

WS - Maria Ulitina 17/32

 19 July Olympic Games 
Host: Tokyo, Japan

Venue: Musashino Forest Sport
Plaza

Level: World Championships
Format:

41MS/43WS/16MD/16WD/16XD

MS – Artem Pochtarov group
stage

WS - Maria Ulitina group stage

 

 2 August Denmark Masters
Host: Esbjerg, Denmark

Venue: Blue Water Dokken
Level: International Challenge

Prize: $25,000
Format:

32MS/32WS/32MD/32WD/32XD

WS - Polina Buhrova 9/16

 23 August Latvia International
Host: Jelgava, Latvia

Venue: Zemgales Olimpiskais
centrs

Level: Future Series
Format:

32MS/32WS/32MD/32WD/32XD

MS - Danylo Bosniuk 3/4
WS - Polina Buhrova 1

Mariia Stoliarenko 2
MD - Danylo

Bosniuk&Oleksandar
Shmundyak 5/8

MD - Glib
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Beketov&Mykhaylo
Makhnovskiy 9/16

WD - Polina Buhrova&Yana
Sobko 9/16
Anastasiya

Prozorova&Valeriya Rudakova
9/16

Mariia
Stoliarenko&Yelyzaveta

Zharka 3/4
XD - Mykhaylo

Makhnovskiy&Anastasiya
Prozorova 9/16

6
Septembe

r

Ukraine International
Host: Kharkiv, Ukraine

Venue: Lokomotyv Sports Palace
Level: International Series

Prize: $5,000
Format:

32MS/32WS/32MD/16WD/32XD

MS - Danylo Bosniuk 5/8
Kyrylo Leonov 5/8

WS - Polina Buhrova 1
Mariia Stoliarenko 3/4

MD - Glib
Beketov&Mykhaylo
Makhnovskiy 9/16

WD - Mariia
Stoliarenko&Yelyzaveta

Zharka 2
Polina Buhrova&Yana Sobko

5/8
XD - Danylo

Bosniuk&Yevgeniya
Paksyutova 3/4

Nikita Yeromenko&Varvara
Frolova 9/16

20
Septembe

r

Polish International
Host: Zakopane, Poland

Venue: Zespół Szkół Mistrzostwa
Sportowego w Zakopanem
Level: International Series

Prize: $5,000
Format:

32MS/32WS/32MD/32WD/32XD

MS - Danylo Bosniuk 9/16
WS - Polina Buhrova 3/4
Maryna Ilyinskaya 17/32

WD – Sofiia Lavrova&Mariia
Stoliarenko 5/8

Polina Buhrova&Yana Sobko
9/16

XD - Viacheslav
Yakovlev&Polina Tkach 9/16

 

 4 October Bulgarian International
Championship

WS - Mariia Stoliarenko 5/8
WD - Sofiia Lavrova&Yana
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Host: Sofia, Bulgaria
Venue: Badminton Hall "Europe"

Level: Future Series
Format:

32MS/32WS/32MD/32WD/32XD

Sobko 5/8
Mariia

Stoliarenko&Yelyzaveta
Zharka 5/8

11
October

Dutch Open
Host: Almere, Netherlands
Venue: Topsportcentrum

Level: International Challenge
Prize: $15,000

Format:
32MS/32WS/32MD/32WD/32XD

MS - Danylo Bosniuk 17/32
WS - Polina Buhrova 9/16 

Maryna Ilyinskaya 5/8
Maria Ulitina 17/32

WD - Polina Buhrova&Mariia
Stoliarenko 17/32

Cyprus International
Host: Nicosia, Cyprus

Venue: Eleftheria Athletic Center
Level: Future Series

Format:
32MS/32WS/32MD/16WD/32XD

MS - Oleksandar Shmundyak
17/32

WS - Potapenko Tetyana 9/16
MD - Volodymyr

Koluzaiev&Viacheslav
Yakovlev 3/4
WD - Tetyana

Potapenko&Polina Tkach 2
XD - Volodymyr

Koluzaiev&Tetyana Potapenko
9/16 

Viacheslav Yakovlev&Polina
Tkach 5/8

1
November

Hungarian International
Host: Budaors, Hungary

Venue: Budaors Sportshall
Level: International Series

Prize: $10,000
Format:

32MS/32WS/32MD/32WD/32XD

WD - Tetyana
Potapenko&Polina Tkach 5/8

XD - Viacheslav
Yakovlev&Polina Tkach 17/32

6
December

Internacional Mexicano
Host: Guadalajara, Mexico

Venue: Polideportivo Manuel
Avila Camacho

Level: International Series
Prize: $5,000

Format:
32MS/32WS/32MD/16WD/32XD

MS - Danylo Bosniuk 1

13
December

World Championships 
Host: Huelva, Spain

Venue: Palacio de los Deportes

MD - Glib
Beketov&Mykhaylo
Makhnovskiy 33/64
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Carolina Marín
Level: World Championships

Prize: N/A
Format:

64MS/48WS/48MD/48WD/48XD

WD - Anastasiya
Prozorova&Valeriya Rudakova

33/64

Italian International
Host: Milan, Italy

Venue: PalaBadminton
Level: International Series

Prize: $5,000
Format:

32MS/32WS/32MD/32WD/32XD

WS - Polina Buhrova 2 
Anna Mikhalkova 17/32
Mariia Stoliarenko 17/32

WD - Tetyana
Potapenko&Polina Tkach 9/16
Sofiia Lavrova&Yana Sobko

9/16
Polina Buhrova&Mariia

Stoliarenko 17/32
XD - Volodymyr

Koluzaiev&Tetyana Potapenko
9/16

El Salvador International
Host: San Salvador, El Salvador
Venue: Palacio Nacional de los

Deportes "Carlos el Famoso
Hernández"

Level: International Series
Prize: $5,000

Format:
32MS/32WS/32MD/16WD/32XD

MS - Danylo Bosniuk 5/8
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Найбільша кількість турнірів:

MS - Danylo Bosniuk 9
WS - Polina Buhrova 7

MD - Glib Beketov&Mykhaylo Makhnovskiy 4

WD - Polina Buhrova&Yana Sobko 4
Mariia Stoliarenko&Yelyzaveta Zharka 4

XD - Viacheslav Yakovlev&Polina Tkach 4

Розподіл медалей за категоріями:

MS - Danylo Bosniuk gold, bronze
WS - Polina Buhrova gold x2, silver, bronze

Mariia Stoliarenko silver, bronze

MD - Volodymyr Koluzaiev&Viacheslav Yakovlev bronze
Danylo Bosniuk&Oleksandar Shmundyak  silver

WD - Mariia Stoliarenko&Yelyzaveta Zharka silver, bronze x2

Tetyana Potapenko&Polina Tkach silver
XD - Danylo Bosniuk&Yevgeniya Paksyutova  bronze

Чвертьфінали:
MS - Danylo Bosniuk x2,Kyrylo Leonov 

WS - Polina Buhrova, Mariia Stoliarenko, Maryna Ilyinskaya 
MD - Danylo Bosniuk&Oleksandar Shmundyak, Ivan Druzchenko&Ivan 

Medynskiy 

WD - Mariia Stoliarenko&Yelyzaveta Zharka,Tetyana Potapenko&Polina Tkach, 
Sofiia Lavrova&Yana Sobko, Polina Buhrova&Yana Sobko  x2

XD - Viacheslav Yakovlev&Polina Tkach  x2
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             3.3.   Результати  виступів  українських  бадмінтоністів  під  час

воєнного стану

Таблиця 4. - 2022 BWF Season

 10 January India Open

Host: New Delhi, India

Venue: K. D. Jadhav Indoor Stadium

Level: Super 500

Prize: $400,000

Format:
32MS/32WS/32MD/32WD/32XD

WS – Polina Bugrova  -
9/16

Maria Ulitina – 9/16

WD - Anastasiya
Prozorova&Valeriya
Rudakova  - 17/32

Mariia
Stoliarenko&Yelyzaveta

Zharka  - 17/32

Estonian International

Host: Tallinn, Estonia

Venue: Kalevi Spordihall

Level: International Series

Prize: $5,000

WS – Anna Mikhalkova  -
17/32

MD - Oleg Amosov&Yehor
Leontyev – 17/32

WD - Amina
Lysenko&Polina Tkach -

Висновк
и 

загальні

18 турнірів за рік

Грудень - 
найнасиченіший 
місяць 4 турніри

Найуспішніший 
турнір - Ukraine 

International

Найпрестижніші 
турніри - чемпіонат 

світу, чемпіонат 
Європи, Олімпійські 

ігри
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Format:
32MS/32WS/32MD/32WD/32XD

17/32

Sofiia Lavrova&Yana
Sobko - 17/32

XD - Viacheslav Yakovlev
&Polina Tkach  - 9/16

 17 January Syed Modi International

Host: Lucknow, India

Venue: Babu Banarasi Das Indoor
Stadium

Level: Super 300

Prize: $150,000

Format:
32MS/32WS/32MD/32WD/32XD

MS – Danylo Bosniuk –
17/32

Swedish Open

Host: Uppsala, Sweden

Venue: IFU Arena

Level: International Series

Prize: $5,000

Format:
32MS/32WS/32MD/32WD/32XD

WS – Anna Mikhalkova  -
17/32

 24 January Ukraine Open

Host: Kyiv, Ukraine

Venue: Palace of Sports "VENETO
Sport"

Level: International Challenge

Prize: $15,000

Format:
32MS/32WS/32MD/16WD/32XD

MS – Danylo Bosniuk – 5/8

WS – Maria Ulitina – 3/4

MD - Glib
Beketov&Mykhaylo
Makhnovskiy – 3/4

WD -  Mariia
Stoliarenko&Yelyzaveta

Zharka  - 2

Anastasiya
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Prozorova&Valeriya
Rudakova – 3/4

Polina Buhrova&Yana
Sobko – 3/4

XD -  Yehor
Leontyev&Amina Lysenko

– 5/8

Glib Beketov&Arina
Marushchak – 5/8

 7 February Iran Fajr International

Host: Shiraz, Iran

Venue: Shahid Dastgheib Sport
Complex

Level: International Challenge

Prize: $25,000

Format: 64MS/64WS/32MD/16WD

MS – Danylo Bosniuk – 2

WS – Anastasiya Prozorova
- 17/32

MD - Oleksandar
Shmundyak&Viacheslav

Yakovlev – 17/32

21
February

Uganda International

Host: Kampala, Uganda

Venue: MTN Arena

Level: International Challenge

Prize: $15,000

Format:
32MS/32WS/32MD/32WD/32XD

MS – Danylo Bosniuk – 5/8

WS – Anastasiya Prozorova
- 17/32

MD - Oleksandar
Shmundyak&Viacheslav

Yakovlev – 5/8

 7 March Portugal International

Host: Caldas da Rainha, Portugal

Venue: Badminton High Performance
Sports Centre

Level: International Series

WS – Anna Mikhalkova  -
9/16
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Prize: $10,000

Format:
32MS/32WS/32MD/32WD/32XD

 14 March All England Open

Host: Birmingham, England

Venue: Utilita Arena Birmingham

Level: Super 1000

Prize: $1,000,000

Format:
32MS/32WS/32MD/32WD/32XD

WS – Maria Ulitina – 17/32

 21 March Polish Open

Host: Arłamów, Poland

Venue: Sport & Entertainment Hall at
Arłamów Hotel

Level: International Challenge

Prize: $15,000

Format:
32MS/32WS/32MD/32WD/32XD

MS – Danylo Bosniuk – 3/4

WS – Mariia Stoliarenko –
17/32

Polina Bugrova – 17/32

MD - Oleksandar
Shmundyak&Viacheslav

Yakovlev – 9/16

WD -  Mariia
Stoliarenko&Yelyzaveta

Zharka  - 3/4

XD - Viacheslav
Yakovlev&Polina Tkach  -

17/32

Calle Fredholm&Amina
Lysenko – 9/16

Orléans Masters

Host: Orléans, France

Venue: Palais des Sports

Level: Super 100

MS – Danylo Bosniuk –
17/32

WS –  Polina Bugrova –
9/16
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Prize: $90,000

Format:
64MS/32WS/32MD/32WD/32XD

WD -  Mariia
Stoliarenko&Yelyzaveta

Zharka  - 17/32

 11 April Dutch International

Host: Wateringen, Netherlands

Venue: VELO Hall

Level: International Series

Prize: $10,000

Format:
32MS/32WS/32MD/32WD/32XD

WS – Anna Mikhalkova  -
17/32

 25 April European Badminton Championships

Host: Madrid, Spain

Venue: Polideportivo Municipal Gallur

Level: Continental Championships

Format:
64MS/64WS/32MD/32WD/32XD

MS – Danylo Bosniuk –
17/32

WS – Polina Bugrova  -
17/32

Maria Ulitina – 9/16

MD - Glib
Beketov&Mykhailo
Makhnovskiy– 17/32

WD -  Mariia
Stoliarenko&Yelyzaveta

Zharka  - 9/16

XD - Viacheslav Yakovlev
&Polina Tkach  - 17/32

 16 May Thailand Open

Host: Pak Kret, Thailand

Venue: Impact Arena

Level: Super 500

Prize: $360,000

WS – Maria Ulitina – 17/32

WD - Mariia
Stoliarenko&Yelyzaveta

Zharka  - 17/32
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Format:
32MS/32WS/32MD/32WD/32XD

Slovenian International

Host: Maribor, Slovenia

Venue: Dras center

Level: International Series

Prize: $5,000

Format:
64MS/32WS/32MD/32WD/32XD

WS – Arina Marushchak-
5/8

MD - Glib
Beketov&Mykhaylo
Makhnovskiy – 9/16

WD - Amina
Lysenko&Arina
Marushchak- 5/8

XD - Calle
Fredholm&Amina Lysenko

– 17/32

 23 May Austrian Open

Host: Graz, Austria

Venue: Raiffeisen Sportpark

Level: International Series

Prize: $5,000

Format:
32MS/32WS/32MD/32WD/32XD

MD - Glib
Beketov&Mykhaylo

Makhnovskiy – 17/32

XD - Calle
Fredholm&Amina Lysenko

– 17/32

 30 May Italian International

Host: Milan, Italy

Venue: PalaBadminton

Level: International Challenge

Prize: $15,000

Format:
32MS/32WS/32MD/32WD/32XD

MS – Danylo Bosniuk –
9/16

WS – Polina Bugrova  -
17/32

MD - Glib
Beketov&Mykhailo
Makhnovskiy– 17/32

 6 June Indonesia Masters

Host: Jakarta, Indonesia

WD - Mariia
Stoliarenko&Yelyzaveta

Zharka  - 17/32
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Venue: Istora Gelora Bung Karno

Level: Super 500

Prize: $360,000

Format:
32MS/32WS/32MD/32WD/32XD

Denmark Masters

Host: Hillerød, Denmark

Venue: Royal Stage

Level: International Challenge

Prize: $25,000

Format:
32MS/32WS/32MD/32WD/32XD

WS  – Polina Bugrova  -
17/32

Lithuanian International

Host: Panevezys, Lithuania

Venue: Athletic Arena

Level: Future Series

Format:
32MS/32WS/32MD/32WD/32XD

MS - Viacheslav Yakovlev
– 9/16

Oleksandar Shmundyak –
9/16

WS - Sofiia Chernomorova
– 17/32

Yana Sobko – 17/32

MD - Oleksandar
Shmundyak &Viacheslav

Yakovlev – 5/8

Oleksii Titov&Ivan
Tsaregorotsev – 9/16

WD - Varvara
Frolova&Sofiia Lavrova –

5/8

Samanta
Golubickaite&Polina Tkach

File name: диплом_Лунгор File ID: 1015176327

Matches Quotes References T Ignored text A Replacement Comments

Page 39 of  80

https://unicheck.com


40

– 9/16

XD -  Ivan Medynskiy
&Anastasiia Prokopovych –

5/8

 13 June Indonesia Open

Host: Jakarta, Indonesia

Venue: Istora Gelora Bung Karno

Level: Super 1000

Prize: $990,000

Format:
32MS/32WS/32MD/32WD/32XD

WD - Mariia
Stoliarenko&Yelyzaveta

Zharka  - 17/32

 20 June Nantes International

Host: Rezé, France

Venue: La Trocardière

Level: International Challenge

Prize: $15,000

Format:
32MS/32WS/32MD/32WD/32XD

MD - Glib
Beketov&Mykhaylo

Makhnovskiy – 17/32

 27 June Malaysia Open

Host: Kuala Lumpur, Malaysia

Venue: Axiata Arena

Level: Super 750

Prize: $675,000

Format:
32MS/32WS/32MD/32WD/32XD

WD - Mariia
Stoliarenko&Yelyzaveta

Zharka  - 17/32

 4 July Malaysia Masters

Host: Kuala Lumpur, Malaysia

WD - Mariia
Stoliarenko&Yelyzaveta

Zharka  - 17/32
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Venue: Axiata Arena

Level: Super 500

Prize: $360,000

Format:
32MS/32WS/32MD/32WD/32XD

 11 July Singapore Open

Host: Singapore

Venue: Singapore Indoor Stadium

Level: Super 500

Prize: $370,000

Format:
32MS/32WS/32MD/32WD/32XD

WD - Mariia
Stoliarenko&Yelyzaveta

Zharka  - 9/16

 18 July Taipei Open

Host: Taipei, Taiwan

Venue: Taipei Heping Basketball
Gymnasium

Level: Super 300

Prize: $500,000

Format:
32MS/32WS/32MD/32WD/32XD

MS – Danylo Bosniuk –
17/32

WS – Polina Bugrova  -
17/32
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 22 August World Championships

Host: Tokyo, Japan

Venue: Tokyo Metropolitan
Gymnasium

Level: World Championships

Prize: N/A

Format:
64MS/48WS/48MD/48WD/48XD

MS – Danylo Bosniuk –
33/64

WS – Maria Ulitina – 33/64

MD - Glib
Beketov&Mykhailo
Makhnovskiy– 33/64

WD -  Mariia
Stoliarenko&Yelyzaveta

Zharka  - 33/64

 29 August Japan Open

Host: Osaka, Japan

Venue: Maruzen Intec Arena Osaka

Level: Super 750

Prize: $750,000

Format:
32MS/32WS/32MD/32WD/32XD

WD - Mariia
Stoliarenko&Yelyzaveta

Zharka  - 17/32

Latvia International

Host: Jelgava, Latvia

Venue: Zemgales Olimpiskais centrs

Level: Future Series

Format:
32MS/32WS/32MD/32WD/32XD

MS - Oleksandar
Shmundyak – 9/16

WS – Anna Kovalenko –
5/8

MD – Oleg
Amosov&Viacheslav

Yakovlev – 5/8

Yegor Romaniuk&Ivan
Tsaregorotsev  – 9/16

WD - Sofiia
Chernomorova&Anastasiia

Prokopovych – 5/8

XD -  Oleg Amosov&Arina
Marushchak – 5/8
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Viacheslav
Yakovlev&Polina Tkach –

9/16

12
September

Belgian International

Host: Leuven, Belgium

Venue: Sportoase Philipssite Leuven

Level: International Challenge

Prize: $25,000

Format:
32MS/32WS/32MD/32WD/32XD

MS – Danylo Bosniuk –
17/32

Spanish International

Host: Ibiza, Spain

Venue: Polideportivo Blancadona

Level: Future Series

Prize: $15,000

Format:
32MS/32WS/32MD/32WD/32XD

WS – Anna Mikhalkova -
5/8

Yevheniia Kantemyr – 9/16

XD - Arthur
Wakhevitsch&Yevheniia

Kantemyr – 9/16

19
September

Polish International

Host: Lublin, Poland

Venue: Hala sportowo-widowiskowa
Uniwersytetu Medycznego w Lublinie

Level: International Series

Prize: $5,000

Format:
32MS/32WS/32MD/32WD/32XD

MS - Oleksandar
Shmundyak – 17/32

Viacheslav Yakovlev –
17/32

WS – Anna Kovalenko –
17/32

MD – Oleg
Amosov&Viacheslav

Yakovlev – 17/32

WD - Arina
Marushchak&Polina Tkach

– 17/32
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XD -  Viacheslav
Yakovlev&Polina Tkach –

9/16

26
September

Croatian International

Host: Zagreb, Croatia

Venue: Dom Sportova

Level: Future Series

Format:
32MS/32WS/32MD/32WD/32XD

WS – Polina Bugrova  - 3/4

 3 October Bulgarian International Championship

Host: Sofia, Bulgaria

Venue: Badminton Hall "Europe"

Level: Future Series

Format:
32MS/32WS/32MD/16WD/32XD

WS – Polina Buhrova – 5/8

WD – Polina Bugrova &
Kaloyana Nalbantova- 3/4

 10 October Dutch Open

Host: Almere, Netherlands

Venue: Topsportcentrum

Level: International Challenge

Prize: $15,000

Format:
32MS/32WS/32MD/32WD/32XD

MS – Danylo Bosniuk –
9/16

WS – Polina Bugrova  - 5/8

WD -  Mariia
Stoliarenko&Yelyzaveta

Zharka  - 17/32

 17 October Denmark Open

Host: Odense, Denmark

Venue: Arena Fyn

Level: Super 750

Prize: $750,000

WD -  Mariia
Stoliarenko&Yelyzaveta

Zharka  - 17/32
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Format:
32MS/32WS/32MD/32WD/32XD

 24 October French Open

Host: Paris, France

Venue: Stade Pierre de Coubertin

Level: Super 750

Prize: $600,000

Format:
32MS/32WS/32MD/32WD/32XD

WD - Mariia
Stoliarenko&Yelyzaveta

Zharka  - 17/32

 31 October Hylo Open

Host: Saarbrücken, Germany

Venue: Saarlandhalle

Level: Super 300

Prize: $200,000

Format:
32MS/32WS/32MD/32WD/32XD

WD - Mariia
Stoliarenko&Yelyzaveta

Zharka  - 17/32

Hungarian International

Host: Budaors, Hungary

Venue: Budaors Sportshall

Level: International Series

Prize: $5,000

Format:
32MS/32WS/32MD/16WD/32XD

WS – Polina Buhrova – 5/8

MD – Oleg
Amosov&Viacheslav

Yakovlev – 17/32

WD - Anna
Mikhalkova&Polina

Tkach– 17/32

XD -  Viacheslav
Yakovlev&Polina Tkach –

17/32

7
November

Norwegian International

Host: Sandefjord, Norway

WS – Polina Buhrova – 5/8

MD – Andrei Don&Oleksii
Titov – 9/16
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Venue: Jotunhallen

Level: International Series

Prize: $5,000

Format:
32MS/32WS/32MD/16WD/32XD

14
November

Irish Open

Host: Dublin, Republic of Ireland

Venue: National Indoor Arena

Level: International Challenge

Prize: $15,000

Format:
32MS/32WS/32MD/32WD/32XD

MS – Danylo Bosniuk –
17/32

WS – Arina Marushchak –
17/32

WD -  Arina
Marushchak&Polina Tkach

– 9/16

XD - Viacheslav
Yakovlev&Polina Tkach –

17/32

Peru Challenge

Host: Lima, Peru

Venue: Filial Villa Deportiva - Club
Regatas Lima

Level: International Challenge

Prize: $15,000

Format:
32MS/32WS/32MD/32WD/32XD

WS – Polina Bugrova  - 3/4

21
November

Bahrain International Series

Host: Manama, Bahrain

Venue: India Club Bahrain

Level: International Series

Prize: $5,000

MS – Danylo Bosniuk –
9/16
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Format:
32MS/16WS/16MD/16WD/16XD

Slovenia Future Series

Host: Brezice, Slovenia

Venue: Sporthall Brezice

Level: Future Series

Format:
32MS/32WS/32MD/32WD/32XD

WS – Yevheniia Kantemyr
– 9/16

WD - Varvara
Frolova&Sofiia Lavrova –

5/8

Oleksandra Botsman
&Anastasiia Yerokhina –

9/16

XD -  Arthur Wakhevitsch
&Yevheniia Kantemyr  -

5/8

28
November

Bahrain International Challenge

Host: Manama, Bahrain

Venue: BKS Club

Level: International Challenge

Prize: $15,000

Format:
32MS/16WS/16MD/16WD/16XD

MS – Danylo Bosniuk –
17/32

WS – Polina Bugrova  -
9/16

28
November

Welsh International

Host: Cardiff, Wales

Venue: Sport Wales National Centre

Level: International Challenge

Prize: $15,000

Format:
32MS/32WS/32MD/32WD/32XD

WD – Tetyana
Potapenko&Holly Williams

– 9/16

5
December

Malta International

Host: Cospicua, Malta

MS – Oleksandar
Shmundyak – 5/8
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Venue: Cottonera Sports Complex

Level: Future Series

Format:
32MS/32WS/32MD/32WD/32XD

Danylo Skrynnik – 9/16

XD - Oleksandar
Shmundyak &Anna
Kovalenko- 17/32
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Найбільша кількість турнірів:

MS – Danylo Bosniuk  14 турнірів

WS – Polina Bugrova  14 турнірів
MD - Glib Beketov&Mykhailo Makhnovskiy  6 турнірів

WD -  Mariia Stoliarenko&Yelyzaveta Zharka   17 турнірів

XD - Viacheslav Yakovlev &Polina Tkach   7 турнірів

Розподіл медалей за категоріями:

MS – Danylo Bosniuk –  silver, bronze

WS – Polina Bugrova – bronze x2
          Maria Ulitina – bronze

MD - Glib Beketov&Mykhaylo Makhnovskiy – bronze

WD -  Mariia Stoliarenko&Yelyzaveta Zharka  - silver, bronze

           Anastasiya Prozorova&Valeriya Rudakova – bronze

           Polina Buhrova&Yana Sobko – bronze

            Polina Bugrova & Kaloyana Nalbantova-  bronze

Чвертьфінали:

MS – Danylo Bosniuk  x2, Oleksandar Shmundyak 

WS – Anna Kovalenko , Anna Mikhalkova, Arina Marushchak , Polina Bugrova x4 
MD - Oleg Amosov&Viacheslav Yakovlev, Oleksandar Shmundyak&Viacheslav Yakovlev  x2

WD -  Sofiia Chernomorova&Anastasiia Prokopovych, Varvara Frolova&Sofiia Lavrova  x2, 
Amina Lysenko&Arina Marushchak 

XD - Oleg Amosov&Arina Marushchak, Yehor Leontyev&Amina Lysenko, Glib Beketov&Arina 
Marushchak, Ivan Medynskiy &Anastasiia Prokopovych, Arthur Wakhevitsch &Yevheniia 

Kantemyr 
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Висновки до 3 розділу

        Результати  експерименту  підтвердили  ефективність  застосування

колового  методу  тренування  вихованців  на  початковому  етапі  навчання  в

умовах дитячо-юнацької спортивної школи. 

Отримані дані дають підставу стверджувати, що навчально-тренувальні

заняття із застосуванням колового методу підвищують показники фізичної та

            технічної  підготовленості.  За  обстежуваний  період  показники  технічної

підготовленості дітей експериментальної групи, за результатами тестування,

вищі, ніж показники контрольної групи. ………………….

         

Висновки 
загальні

Найуспішніший 
турнір – Ukraine Open

Найпрестижніші 
турніри – Чемпіонат 
Європи, Чемпіонат 

Світу

Всього українські 
спортсмени відіграли 

 47 турнірів

Найнасиченіший місяць 
– листопад
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РОЗДІЛ 4

ОБГОВОРЕННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ ДОСЛІДЖЕННЯ

Український спорт не дається знищити Росії, яка розпочала агресивну

                війну  проти  України,  тим  самим  порушуючи  принцип  "спорт  поза

політикою". Міністр молоді та спорту України, Вадим Гутцайт, підкреслив,

що в умовах війни кожна спортивна перемога  стає ще більш важливою і

цінною для українців.

            Вадим  Гутцайт  висловив  свою  вдячність  усім  українським

            спортсменам,  зокрема  футболістам  і  тренерському  штабу  київського

"Динамо", які відпрацювали на високому рівні та здобули важливу перемогу в

протистоянні з турецьким "Фенербахче", незважаючи на тиск вболівальників.

              Для  подальшого  розвитку  спорту  і  досягнення  нових  спортивних

результатів в Україні відновлюються чемпіонати країни в різних видів спорту.

            Організація  змагань  буде  здійснюватись  за  погодженням  військових

адміністрацій, без участі глядачів і з дотриманням усіх правил безпеки.

Вадим Гутцайт підкреслив, що безпека є найважливішою пріоритетною

задачею.  Під  час  змагань  необхідно  мати  укриття,  щоб  у  разі  повітряної

тривоги спортсмени та команди могли швидко перейти до безпечного місця.

На місці проведення змагань обов'язково будуть присутні медичний персонал

та представники ДСНС.

Календар змагань у зазначений період мав таку структуру:

Таблиця 5. – Категорії змагань

    Категорії 2019 2020 2021 2022
Grade 1 –

(Individuals,
Teams)

   2 - 4 2

Grade 2 – BWF
World Tour

Finals
1 1 1 1

Grade 2 – Super
 1000

3 3 3 2

Grade 2 – Super
 750

5 1 3 4
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Grade 2 – Super
 500

7 2 2 6

Grade 2 – Super
 

   
300

11 2 3 7

Grade 2 – Super
 

   
100

10 1 1 5

Grade 3 –
International

Challenge
   28 2 16 27

Grade 3 –
International

Series
   38 7 18 24

Grade 3 – Future
 

   
Series

26 6 14 18

Continental
 

   
Championships

9 7 TBD 8

    Multisport event - - - 7

Player of the
year

Kento Momota

(Male)

Huang Yaqiong

(Female)

Viktor Axelsen (male, 2020–2021)

Tai Tzu-ying (female, 2020–2021)

Viktor Axelsen

(male)

Akane

Yamaguchi

(female)

Загальні результати дослідження можна представити у вигляді діаграм:
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Розподіл турнірів за місяцями
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Розподіл чвеpтьфіналів у MD
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ВИСНОВКИ

 Висновки.  1.  Основним  показником  результативності  низки  актів  є

надання  гарантій,  наданих  законами  України,  зокрема  на  безпечні  умови

            праці,  безпечне  навчально-тренувальне,  освітнє  середовище  у  формі

найбільш безпечній  для  життя і  здоров’я людей в умовах  воєнного  стану,

надзвичайної ситуації або надзвичайного стану.

2. У вітчизняній та зарубіжній науковій, науково-методичній та іншій

літературі з бадмінтону є багато корисних порад спортивним суддям. Однак

           посібників,  що  конкретизують  та  систематизують  питання  професійного

відбору, організації та методики підготовки, контролю та оцінки ефективності

роботи суддівських кадрів у бадмінтоні немає. 

На рішення суддів та якість їхньої роботи впливають такі фактори як:

обізнаність  в  правилах  гри,  досвід,  незалежність  рішень  від  суб’єктивних

уподобань, наявність умов для розвитку і удосконалення майстерності суддів,

чітка робота Федерації бадмінтону України з організації змагань та ціла низка

інших факторів.

3. Загальні висновки можна сформувати у вигляді діаграм:

37

24

47

Загальна кількість турнірів

2019

2020&2021

2022
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Загальна кількість медалей

2019

2020&2021

2022

26
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Загальна кількість чвертьфіналів

2019

2020&2021

2022
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4.  Горошко  НІ.  Організація  змагань  із  бадмінтону  :  навч.  посібник.

Харків: ХНУМГ ім.. О. М. Бекетова; 2021. 109 с.

 5.  Ентифієв  А.  Особливості  системи професійної  підготовки суддів.

Актуальні питання гуманітарних наук. 2016, №15. с. 305-12.

              6.  Калякін  АС,  Білоус  ОВ.  Суддівство  в  українському  бадмінтоні.

            Вісник  Національного  технічного  університету  «ХПІ».  Серія:  Актуальні

проблеми розвитку українського суспільства. № 4 (1280) 2018. с. 51-5.

7.  Костюкевич ВМ. Організація  і  проведення змагань із  спортивних

ігор. Навчальний посібник. Центр навчальної літератури; 2019. 216 с.

            8.  Платонов  ВМ.  Сучасна  система  спортивного  тренування.  Київ:

Перша друкарня; 2020. 704 с.

            9.  Всесвітня  федерація  бадмінтону  (Badminton  Word  Federation)

[Інтернет]. Доступно: http://www.bwfbadminton.com

   10.  Федерація  бадмінтону  України  (Ukrainian  Badminton  Federation)

[Інтернет]. Доступно: http://www.fbubadminton.org.ua

 11.  Аналіз регуляторного впливу проєкту Наказу Міністерства молоді

      та  спорту  України  «Про  затвердження  Порядку  забезпечення  навчально-

    тренувального  процесу  у  закладах  фізичної  культури  і  спорту  в  умовах

введення воєнного стану, надзвичайної ситуації або  надзвичайного стану в

    Україні». Доступно: http://www.m  ms  .  gov  .ua  
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               12.  Лист  Державної  служба  України  з  надзвичайних  ситуацій  від

       14.06.2022  р.  N  03-1870/162-2.  Доступно:

https://ips.ligazakon.net/document/FN074069

13. Наказ Міністерства молоді та спорту України № 617 від 09.02.2018

          р.  «Порядок  забезпечення  навчально-тренувального  процесу  закладів

фізичної культури і спорту в умовах введення воєнного стану, надзвичайної

            ситуації  або  надзвичайного  стану  в  Україні».  Доступно:

   http://www.  mms  .gov.ua  

14. Пояснювальна записка до проєкту Наказу Міністерства молоді та

            спорту  України  «Про  затвердження  Порядку  забезпечення  навчально-

                тренувального  процесу  закладів  фізичної  культури  і  спорту  в  умовах

введення воєнного стану, надзвичайної ситуації або надзвичайного стану в

   Україні» Доступно: http://www.  mms  .gov.ua  

                  15.  Лист  Міністерства  освіти  і  науки  №1/9-154  від  11.03.2020  р.

Доступно: http://www.mon.gov.ua 

16. Наказ Міністерства молоді та спорту України № 617 від 09.02.2018

             р.  «Про  затвердження  Положення  про  порядок  організації  і  проведення

офіційних спортивних змагань і навчально-тренувальних зборів та порядок

матеріального забезпечення їх учасників». Доступно: http://www.dsmsu.gov.ua

17.  Платонов  ВН.  Система  подготовки  спортсменов  в  олимпийском

                спорте.  Общая  теория  и  ее  практические  приложения:  учебник  [для

тренеров]: в 2 кн. Кн. 1. Киев: Олимпийская лит.; 2015. 680 с. 

            18.  Розпорядження  Кабінету  міністрів  України  «Про  переведення

              єдиної  державної  цивільного  системи  захисту  у  режим  надзвичайної

ситуації» № 338-р. від 25.03 2020 р. Доступно: http://www.kmu.gov.ua

           19.   https  ://  bwf  .  tournamentsoftware  .  com  /  tournament  /05076907-  bd  2  f  -4  f  6  a  -  

  aecc  -613367365893  

              20.   https  ://  bwf  .  tournamentsoftware  .  com  /  tournament  /277815  de  -0  f  9  f  -4  bb  4-  

     842  f  -  ae  0  af  0496  acf  

File name: диплом_Лунгор File ID: 1015176327

Matches Quotes References T Ignored text A Replacement Comments

Sources on this page: 16-17, 19-21
Page 64 of  80

https://unicheck.com


65

            21.   https  ://  bwf  .  tournamentsoftware  .  com  /  tournament  /31  e  42  d  1  d  -  abb  0-46  c  5-  

   a  247-927  a  9890  dc  2  a  

            22.   https  ://  bwf  .  tournamentsoftware  .  com  /  tournament  /23011  c  9  f  -  d  6  d  9-4  ec  3-  

  8  d  2  f  -  d  06  b  4  b  6  c  745  c  

            23.  https  ://  bwf  .  tournamentsoftware  .  com  /  tournament  /  bba  0  b  9  e  7-2  eeb  -48  b  3-  

    b  198-3  d  29  a  23  a  9  b  63  

              24.   https  ://  bwf  .  tournamentsoftware  .  com  /  tournament  /0572  aaa  4-62  dc  -43  ec  -  

  b  9  c  3-109006  ef  0  f  2  f  

            25.  https  ://  bwf  .  tournamentsoftware  .  com  /  tournament  /  fcc  4  dcb  8-6  c  2  e  -41  b  2-  

  9798-88714  e  210746  

            26.   https  ://  bwf  .  tournamentsoftware  .  com  /  tournament  /406  b  7  b  14-4  f  50-4  aed  -  

    8  adf  -  fdbb  183  f  483  c  

            27.  https  ://  bwf  .  tournamentsoftware  .  com  /  tournament  /3  c  4  b  8  ce  6-4  d  40-4  f  64-  

     b  64  f  -  d  46  d  5  af  4  fd  80  

          28.  https  ://  bwf  .  tournamentsoftware  .  com  /  tournament  /  d  7  a  91160-18  c  8-45  f  9-  

      86  e  6-60  e  30  bf  000  be  

            29.  https  ://  bwf  .  tournamentsoftware  .  com  /  tournament  /  aac  2  efa  4-  ce  6  e  -4  d  1  e  -  

   8  d  96-7  bcde  4470825  

           30.   https  ://  bwf  .  tournamentsoftware  .  com  /  tournament  /7  ec  3  bc  45-5553-469  b  -  

    b  74  a  -00  e  3  adc  3391  d  

           31.   https  ://  bwf  .  tournamentsoftware  .  com  /  tournament  /  e  2884496-  e  688-4  f  83-  

  8  f  02-295384  e  47  d  4  f  

            32.  https  ://  bwf  .  tournamentsoftware  .  com  /  tournament  /66  b  6  f  35  e  -48  f  8-47  a  8-  

    b  8  f  6-  d  71  d  4  f  89  a  148  

              33.   https  ://  bwf  .  tournamentsoftware  .  com  /  tournament  /443  c  49  ee  -  fe  58-4  d  92-  

   9  f  80-  d  9732298  d  30  e  

           34.  https  ://  bwf  .  tournamentsoftware  .  com  /  tournament  /  ba  0  d  792  b  -8625-4  b  38-  

      97  bf  -  bb  02  f  99  e  6  bbf  

           35.   https  ://  bwf  .  tournamentsoftware  .  com  /  tournament  /  f  4  f  75  b  1  c  -  e  72  d  -4248-  

      865  f  -8  ec  38  c  06  f  7  cb  
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            36.  https  ://  bwf  .  tournamentsoftware  .  com  /  tournament  /75  f  9  d  6  c  9-34  eb  -42  a  0-  

    8  a  3  a  -  ab  9658  d  9  cd  18  

           37.  https  ://  bwf  .  tournamentsoftware  .  com  /  tournament  /353  b  0447-  c  947-40  b  4-  

     8  ef  2-9  efcd  9  c  5  ee  65  

            38.  https  ://  bwf  .  tournamentsoftware  .  com  /  tournament  /  f  319  d  839-7  fce  -44  e  9-  

     b  57  c  -123  bdc  14  a  445  

            39.  https  ://  bwf  .  tournamentsoftware  .  com  /  tournament  /892  c  5821-  a  469-4  da  6-  

   89  e  6-  e  6  e  8  b  8051931  

           40.  https  ://  bwf  .  tournamentsoftware  .  com  /  tournament  /  dc  3579  f  2-62  c  6-4  d  0  c  -  

    b  677-  a  019  d  13579  ae  

          41.  https  ://  bwf  .  tournamentsoftware  .  com  /  tournament  /  d  3  c  21  d  04-531  a  -490  c  -  

    9  bb  1-40  c  4413134  dd  

             42.  https  ://  bwf  .  tournamentsoftware  .  com  /  tournament  /3  f  4  f  80  cd  -  b  600-4  bc  7-  

   aa  0  a  -  e  1  e  257  bccd  9  e  

            43.  https  ://  bwf  .  tournamentsoftware  .  com  /  tournament  /  d  5  ea  461  f  -5  dfb  -494  d  -  

   a  9  da  -  fecad  6219679  

          44.  https  ://  bwf  .  tournamentsoftware  .  com  /  tournament  /57  b  68  c  6  d  -  c  173-4533-  

     9  ee  1-8  b  915  dd  2  e  2  dd  

           45.  https  ://  bwf  .  tournamentsoftware  .  com  /  tournament  /  a  6128  cae  -03  b  8-492  c  -  

     a  398-  ad  3505  e  8  ec  16  

 46.  https://bwf.tournamentsoftware.com/tournament/6d70113b-5b61-4fe1-

845d-bfc95c2d7747

 47.  https://bwf.tournamentsoftware.com/tournament/8d445218-f62d-40cb-

8bc2-9c2454d4ff28

 48.  https://bwf.tournamentsoftware.com/tournament/4cf5daee-c1e6-4c65-

a4eb-6b6d59df0b26

 49.  https://bwf.tournamentsoftware.com/tournament/4340e7eb-6c17-4c02-

b69c-0e8b2c148129

 50.  https://bwf.tournamentsoftware.com/tournament/044f5728-286c-43e8-

bb6d-37b862213af4
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 51.  https://bwf.tournamentsoftware.com/tournament/25ef195d-4157-43e0-

a676-720c5c6d5bfd

 52.  https://bwf.tournamentsoftware.com/tournament/437a2ff2-c66c-4948-

b5ba-4473018c829b

 53.  https://bwf.tournamentsoftware.com/tournament/2a10da8b-3b2f-4fbd-

8b22-7722fa005f56

 54.  https://bwf.tournamentsoftware.com/tournament/52233a9d-8695-4d3d-

a9bf-fda6ab1153b1

 55.  https://bwf.tournamentsoftware.com/tournament/f383f7e1-e46a-458c-

bd6d-9c25f13984d8

 56.  https://bwf.tournamentsoftware.com/tournament/0055aae6-004f-4890-

b208-adbb2f92ff19

 57.  https://bwf.tournamentsoftware.com/tournament/416a53d0-bd01-49d8-

9f06-f86e51f1fd82

 58.  https://bwf.tournamentsoftware.com/tournament/2d0640ca-875d-4d5f-

850c-649b54a996a4

 59.  https://bwf.tournamentsoftware.com/tournament/4551115b-c641-4cd9-

88da-3227af4620c3

 60.  https://bwf.tournamentsoftware.com/tournament/a5ffa4ec-8cbc-4505-

8677-6b3bb415d773

 61.  https://bwf.tournamentsoftware.com/tournament/9039fc5c-0e14-4fff-

84a4-a6517d805773

 62.  https://bwf.tournamentsoftware.com/tournament/be75978d-6d7b-4817-

a272-09c709a14841

 63.  https://bwf.tournamentsoftware.com/tournament/8e158479-fb4c-41f1-

a83b-4fa71a4bdbee

 64.  https://bwf.tournamentsoftware.com/tournament/da0bf596-e79a-4ebf-

a441-b1b85d1d589d

 65.  https://bwf.tournamentsoftware.com/tournament/cbe7e279-cd50-404c-

85f8-ff3102a7b4b9
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 66.  https://bwf.tournamentsoftware.com/tournament/179f47d7-aa9a-4b74-

a4dc-6abc31390757

 67.  https://bwf.tournamentsoftware.com/tournament/39000c91-2b47-4cf2-

b3ae-a66e6df752e7

 68.  https://bwf.tournamentsoftware.com/tournament/76570aca-466c-4047-

88e6-56853a31d7ba

 69.  https://bwf.tournamentsoftware.com/tournament/ec473d6c-56f1-4cf5-

9561-dd3311e84489

  70.   https://bwf.tournamentsoftware.com/tournament/3279c7fa-df02-496d-

b97e-e815c4edf4a4

 71.  https://bwf.tournamentsoftware.com/tournament/032eba12-fa24-4001-

8483-2f1fac86ce11

 72.  https://bwf.tournamentsoftware.com/tournament/76ea9068-480c-4787-

b5e3-a4d1c3defe31

 73.  https://bwf.tournamentsoftware.com/tournament/1916aa17-d5d3-4ee4-

978b-fb4dd0974cd6

 74.  https://bwf.tournamentsoftware.com/tournament/53d002b3-a87d-4dcb-

8b5d-b6f996efdf95

 75.  https://bwf.tournamentsoftware.com/tournament/a8b53352-a398-4564-

bf26-9258a2e2aefa

 76.  https://bwf.tournamentsoftware.com/tournament/365d132c-946a-4e90-

8608-c86c762c3e02

 77.  https://bwf.tournamentsoftware.com/tournament/01ed9b4e-c494-490e-

add0-7d3289d8d3ed

 78.  https://bwf.tournamentsoftware.com/tournament/e16742ae-6672-4b41-

8b21-f3362f506a6e

 79.  https://bwf.tournamentsoftware.com/tournament/945af01c-6474-4d2d-

bae5-8c6460d64700

  80.   https://bwf.tournamentsoftware.com/tournament/f3a0612f-a5ab-4b6c-

ac62-7db21d7fe81a
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 81.  https://bwf.tournamentsoftware.com/tournament/f75fb4ec-43fb-4e92-

98f5-dffad2891531

 82.  https://bwf.tournamentsoftware.com/tournament/90432cfb-3f27-4485-

acba-2d3b6390adc3

 83.  https://bwf.tournamentsoftware.com/tournament/40324301-5966-4f13-

bca6-441d520e1313

 84.  https://bwf.tournamentsoftware.com/tournament/b49d1b9a-a767-4c59-

a18a-e9d11b313614

 85.  https://bwf.tournamentsoftware.com/tournament/f55b2d12-fbd1-4493-

81e0-1483e0c749ed

 86.  https://bwf.tournamentsoftware.com/tournament/54664723-055e-4136-

8351-22359b769e39

 87.  https://bwf.tournamentsoftware.com/tournament/ee44beb4-66e3-4303-

a3fb-2445388ddef4

 88.  https://bwf.tournamentsoftware.com/tournament/6c35ab98-ff7e-437f-

bfa7-4df58665a650

 89.  https://bwf.tournamentsoftware.com/tournament/1740fb7c-1da6-41a8-

bbe8-a719dcf31aef

 90.  https://bwf.tournamentsoftware.com/tournament/9bc6d676-3d48-4551-

bf0a-2631be8105a1

 91.  https://bwf.tournamentsoftware.com/tournament/29025589-10ca-4357-

9066-0a52021f14f6

 92.  https://bwf.tournamentsoftware.com/tournament/835ee648-6a90-4ac8-

a82f-7973b797834f

 93.  https://bwf.tournamentsoftware.com/tournament/8ef3ec5d-b9a5-4ba2-

9512-aa4b0e148f70

 94.  https://bwf.tournamentsoftware.com/tournament/aeb47760-e939-41ae-

a66e-f875415c0245

 95.  https://bwf.tournamentsoftware.com/tournament/15afddce-3f57-4323-

ad32-7c706f3b5e7a
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 96.  https://bwf.tournamentsoftware.com/tournament/e3edb8d0-c052-4e25-

bf13-7824ecaa1e5d

 97.  https://bwf.tournamentsoftware.com/tournament/43f03528-bdb4-438a-

833a-8fec6683d2cf

 98.  https://bwf.tournamentsoftware.com/tournament/c00738b4-dcb8-4dd8-

853b-07a12b6fa90d

 99.  https://bwf.tournamentsoftware.com/tournament/fd1c4d79-6704-43b7-

bb54-647e3a155f62

 100.  https://bwf.tournamentsoftware.com/tournament/10b084d8-292f-4586-

874c-ab52535ce1ce

 101.  https://bwf.tournamentsoftware.com/tournament/89ee4b68-4d0f-477b-

8fa4-68efb507ba45

 102.  https://bwf.tournamentsoftware.com/tournament/9b4c146a-06dd-4e19-

987e-985cfaaf6b70

103. https://bwf.tournamentsoftware.com/tournament/fc24903e-7b56-432b-

ba88-74df508b9e56

 104.  https://bwf.tournamentsoftware.com/tournament/7ff9d3d9-efe5-48a2-

a317-9298b948ae62

 105.  https://bwf.tournamentsoftware.com/tournament/953dad32-e4bd-412c-

8e83-a27804c1772b

106. https://bwf.tournamentsoftware.com/tournament/5ce7508f-b2ac-4c4e-

90c1-d890ba4d7bdf

 107.  https://bwf.tournamentsoftware.com/tournament/b689c32d-6cd8-4ab6-

a8bc-166d0c81bd7c

 108.  https://bwf.tournamentsoftware.com/tournament/efc53901-ff86-4656-

85b5-6bce071b1c7b

 109.  https://bwf.tournamentsoftware.com/tournament/7b538f69-7427-44d7-

8947-fa81f445e643

 110.  https://bwf.tournamentsoftware.com/tournament/77ef4549-991a-4f67-

80f4-13b47217c3b6
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111. https://www.tournamentsoftware.com/tournament/EB919577-A897-

4492-B9DA-87B3EF4A730E

            112. https  ://  www  .  tournamentsoftware  .  com  /  tournament  /  e  17  caa  34-  dee  3-4  e  31-  

   8  f  90-9  fefcbf  0  ed  5  c  

            113. https  ://  www  .  tournamentsoftware  .  com  /  tournament  /91  dfa  80  b  -65  cf  -4  d  0  d  -  

   8  e  49-  e  262027  f  049  b  

           114.  https  ://  bwf  .  tournamentsoftware  .  com  /  tournament  /  D  4004  EB  5-5165-  

    43  E  3-9666-915906  D  8  C  639  

          115.  https  ://  www  .  tournamentsoftware  .  com  /  tournament  /  a  27  e  94  c  5-658  b  -  

     4  d  8  b  -9  fc  4-1  af  1952  f  8  d  6  d  

          116.  https  ://  www  .  tournamentsoftware  .  com  /  tournament  /82  c  1  ab  6  c  -5651-  

     4  e  01-  b  529-  a  36  c  20  e  7866  d  

          117.  https  ://  www  .  tournamentsoftware  .  com  /  tournament  /632  a  7  c  32-3  bfc  -  

   4141-8839-36884  a  3  fdf  23  

           118.  https  ://  www  .  tournamentsoftware  .  com  /  tournament  /82198  dc  7-  b  986-  

     4  e  5  f  -90  f  6-  fbe  612821  e  36  

          119.  https  ://  www  .  tournamentsoftware  .  com  /  tournament  /  c  565943  d  -7  f  91-  

      4  d  4  e  -8  c  11-29  ae  94  c  25  f  91  

 120.  https://www.tournamentsoftware.com/tournament/bcc01827-4494-

4001-a7ef-594b036ddb97

 121.  https://bwf.tournamentsoftware.com/sport/winners.aspx?

id=BB21DE20-7675-4401-AD16-485FEAD06DC2

 122.  https://bwf.tournamentsoftware.com/tournament/3ABB8344-A21A-
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